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LICITAÇÃO DESERTA 
 

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS TRABALHOS LICITÁTÓRIOS REFERENTE O 

PREGÃO PRESENCIAL 003/2024 – PROCESSO LICITATÓRIO 032/2024. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês do ano de 2024, na sala de reuniões na Prefeitura 

Municipal de Minduri, com sede na Rua Penha, 99, Vila Vassalo, inscrito no CNPJ sob 

nº 17.954.041/0001-10, reuniram-se o Pregoeiro, Daniel de Amorim Freitas, bem 

como a equipe de apoio, formada pelos servidores efetivos, Amanda Guimarães da 

Silva, Amarildo Silva Guimarães e Janne de Oliveira Silva, designados pela Portaria 

835/2024, para os procedimentos inerentes à Sessão do Pregão Presencial em 

Epígrafe, conforme o edital respectivo e seus anexos, para qual o se lavra a presente 

licitação, Cujo objeto:  Concessão Remunerada de Uso de Imóvel pertencente ao 

Município de Minduri/MG para fins Comerciais SENDO: (Quiosque 02), nº 20. 

Especificações e itens constantes no Quiosque 02 ,  imóvel com 20,65 m2 , Quiosque 

construído em alvenaria de tijolo cerâmico furado de 15 cm,  revestido com 

argamassa na área externa e revestimento de azulejo branco 20 x 30 cm, assentado 

com argamassa pré-fabricada, inclusive rejuntamento, até o teto, cobertura em telha 

cerâmica colonial curva sobre engradamento para telhas cerâmica em madeira; 

aberturas em  vidro temperado de 8 mm nas janelas e de 10mm nas portas, 01 

bancada em ardósia espessura  = 3 cm altura  e largura = 55 cm com cuba de inox,  

apoiada em console de metalon  e cobertura em anexo composta de estrutura 

metálica e policarbonato com área de 82,45 m², mobilhado com 8 (OITO) jogos de 

mesa plástica com 28 (vinte e oito) cadeiras , sendo que o imóvel se encontra em 

perfeitas condições, localizado na  Avenida Getúlio Vargas , na Praça 12 de Dezembro 

, Bairro Centro , neste Município de Minduri/MG.O referido imóvel só poderá ser 

utilizado para PARA FINS DE EXPLORAÇÃO COMERCIAL DE BAR/ 

RESTAURANTE/LANCHONETE E OUTROS COMÉRCIOS DE ALIMENTOS EM GERAL. 

Aberta a sessão pública pelo Pregoeiro, ficou constatada o não comparecimento de 

interessados em participar da presente licitação, caracterizando desta forma, nos 

termos do art. 75, inciso III, alínea a) da Lei Federal 14.133/2021, uma licitação 

deserta, isto é, não houve apresentação de proposta à presente licitação, mesmo 

levando em consideração a efetiva e ampla publicação do aviso licitatório, conforme 

exigência contida na referida legislação. Na oportunidade, será instaurado um novo 

certame para contratação do objeto acima citado com uma nova data para 

concorrência, e será publicado em todos meios de comunicação possível. Por fim, 

registrou que a presente Ata será afixada no quadro de avisos da Minduri/MG e 

disponibilizado no endereço eletrônico: http://www.minduri.mg.gov.br/v1/editais/ . 

http://www.minduri.mg.gov.br/v1/editais/
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Nada mais havendo a registrar em ata, a Pregoeira declarou encerrada a Sessão às 

09:11 horas, agradecendo a presença de todos. Lavrou-se a presente ata que vai 

assinada pela Pregoeira e Equipe de apoio. 

 

 

 

DANIEL DE AMORIM FREITAS 

Pregoeiro 

 

 

AMANDA GUIMARÃES DA SILVA  

Equipe de Apoio 

 

 

AMARILDO SILVA GUIMARÃES 

Equipe de Apoio 

 

 

JANNE DE OLIVEIRA SILVA 

Equipe de Apoio 


